Solucionario Paso a Paso Simulacro
1 - Examen Preseleccion Beca 18

General  Examen December 20, 2018

Agui estan las soluciones del Simulacro 1 de Pronabec
para el examen de preseleccion de Beca 18 -
diciembre 2018

Para ver la solucion cada pregunta, hagan click en “Ver
solucion (hacer click aqui)” debajo de cada pregunta.

Muchas gracias al Profe Alex Z 'y a los voluntarios de
OportuniDar!

Siguenos y comunicate con nosotros en la pagina:
https://www.facebook.com/OportuniDarPeru/

NUMEROS Y OPERACIONES Y ESTADISTICA

1.- A un cine asisten 399 personas entre hombres,
mujeres y NiNos.- El nimero de hombres es el quintuplo
del nimero de mujeres y este es el triple del nimero de
ninos. ¢Cuantos hombres hay?


https://www.facebook.com/OportuniDarPeru/
http://localhost:4000/category/general/
http://localhost:4000/category/examen/
http://localhost:4000/

(a) 21
(b) 63
(c) 325
(d) 315
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1. A un cine asisten 399 personas entre hombres, mujeresy nifios. El nimero de hombreses el
lguinfupl_o Pel numero de mujeres y este es el |Eriple del nimero de nifios. éCudntos hombres hay?
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https://www.youtube.com/watch?v=BuNXmOeOrI0
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA
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https://www.youtube.com/watch?v=5zPTD5CUaX4
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

</details>

3.- Sabiendo que E = A.B2, ;como varia £ si A
disminuye 25% vy B disminuye 20%7

(a) Disminuye
(b) Disminuye
(c) Disminuye
(d) Disminuye

48%
52%
45%
65%

3. Sabiendo que E = A,B2, ¢como varia E si A disminuye 25%,y B disminuye 20%?
il koA L) ; —

A. Disminuye 48%
A4 Disminuye 52%
C. Disminuye 45%
D. Disminuye 65%
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P03 Variacion de Porce...

</details>

4.- Sial comprar tela me hubieran hecho un descuento

del 15% en el precio, hubiera podido comprar © metros
mas. ¢Cuantos metros de tela compré?


https://www.youtube.com/watch?v=Zv03HIkg_gw
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

(a) 34
(b) 40
(c) 42
(d) 45

4. Si al comprar tela me hubieran hecho un descuento del 15% en el precio, hubiera podido comprar 6 metros mds.
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P04 Regla de Tres Simp...
</details>

5.- Se colocan en fila 945000 esferas de 0,8 cm de
radio, una al lado de otr(a) ¢, Cual es la longitud de esta
fila de esferas?

(a) 1512 m

(b) 15,12 km
(c) 151200 cm
(d) 1510000 mm


https://www.youtube.com/watch?v=ip4cUdZfHSg
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

5. Se colocan en fila 945000 esferas de 0,8 cm de radio, una al lado de otra. éCudl es la longitud de esta fila de esferas?
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05 Razonamiento Geo...

</details>

0.- Una compania fabrica un producto tipo A cada 12
min, uno tipo B cada 18 min y uno tipo C cada 60 min.
Sialas 3:30 am se empieza a fabricar un producto de
cada tipo, ¢,a que hora volveran a fabricar un producto
de cada tipo simultaneamente”?

(a) 4:30 am
(b) 6:30 am
(c) 7:30 am
(d) 8:00 am


https://www.youtube.com/watch?v=V6OmR6QHn1c
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

6. Una compaiiia fabrica un producto tipo A cada 12 min, uno tipo B cada 18 min y uno tipo C cada 60 min. Si a las 3:30 am
se empieza a fabricar un producto de cada tipo, {a qué hora volveran a fabricar un producto de cada tipo simultaneamente?
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P06 Problema MCM
</details>

/.- Un juego consiste en lanzar un dado 2 veces, y se

gana si la suma de puntos obtenidos es 11.- ;Cual es
la probabilidad de ganar?

(a) 7/12
(b) 4/9
(c) 1/4
(d) 1/18


https://www.youtube.com/watch?v=2XXZ5zXHjZ0
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

7. Un juego consiste en lanzar un dado 2 veces, y se gana si la suma de puntos obtenidos es 11. éCual es la probabilidad de ganar?
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P07 Probabilidades con...

</details>

8.- El promedio aritmético de cinco ndmeros es diez.-
Si consideramos un sexto numero, dicho promedio
aumenta en dos unidades. Calcule el sexto nimero.

(a) 55
(b) 50
(c) 22
(d) 72


https://www.youtube.com/watch?v=HVu0xjunlMk
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

8. El promedio_aritmético de cinco nimeros es diez. Si consideramos un sexto nimero, dicho promedio aumenta en dos unidades.
e ———— un Jexto numerg, CiCI0 gromedio

Calcule el sexto_nuimero. i 0+2
A.55
B. 50 a,+01{ﬂ3+ﬁq+ﬂ;@= 1
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P08 Promedio Aritmetico
</details>

9.- En la academia MAPRIS se desea comprar no mas
de 3 plumones para pizarra entre negros vy rojos. Si se
delbe comprar al menos uno de cada color, ¢de
cuantas maneras se puede efectuar la compra”?

(a) 2
(b) 3
(c) 4
(d) 5


https://www.youtube.com/watch?v=UTJjsxrznyw
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

9.En la academia MAPRIS se desea comprar no mas de 3 plumones para pizarra entre negros y rojos. Si se debe comprar al menos

i e e
uno de cada color, ¢de cuantas maneras se puede efectuar la compra?
e e —
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P09 Combinaciones co...
</details>

10.- ¢ Cual es la probabilidad de gue al ordenar en fila a
2 hombres y 2 mujeres, los 2 hombres estéen juntos?

(a) 3/4
(b) 1/4
(c) 1/3
(d) 1/2


https://www.youtube.com/watch?v=ZJJd3JIbi1s
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

10. ¢Cual es la probabilidad de que al ordenar en fila a 2 hombres y 2 mujeres, los 2 hombres estén juntos?
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</detalls>
ALGEBRA
11.- Reducir:
I’,1 1242 4 \1
2= [i3) +(5) ()
(a) 36

(b) 9


https://www.youtube.com/watch?v=UrOpQrXjTpo
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

(c) 6
(d) 27

11. Reducir:
!1.;. :2..3 4
E=afl3) +(5) * ()
A.36 ] 1 L
. Ezj_a_,]+5+11.)
ds (1 (?) (LI
D. 27 E-_—_ \{2?*“2_&1.”..
oy

E - \lh-%"l szT—J_

E- b |

P11 Exponente Negativo

</details>

12.-


https://www.youtube.com/watch?v=a731Z5bPC-M
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

X+y=406

2 2
Xy = 30 . Calcule x* + y-.

Si se cumple que [

(a) 2116
(b) 2176
(c) 2056
(d) 2086

12.

Si se cumple gue X+ Y40 . Calcule x2 + y=.

xy = 30
A.2116
B. 2176 . LI 1
ek Sohemog Gue : (w}) = _')(_ +9.H+1
D. 2086

bo)'= xe ¥+ 200)

1116 = K%yt 60

1056]= x*+y?

P12 Binomio de la sum...

</details>


https://www.youtube.com/watch?v=C4DY0vjrvRE
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

13.- Si x1, x2 son las raices de la ecuacion, en variable
X,

2(x+1)9-x=2x%+5)+3(x-9)+?

Halle x1 + x2

(a) 10
(b) - 10
(c) -5
(d) 5

13.5i X1, X2 50N las raices de la ecuacidn, en variable x,
2(x+1]?-x=2x(—;-+5]+3(x-9)+?

Halle x1 + X2
A gt e

2(xt+ 2x4d) - X = )i.’_x* + 0x + 3x-27 +1 § ohemas que: x'+bx+ =0

ﬂlBL_ 2

B.-110 IHHXE2 =X = X+ 13X - 20 > X4X=-b
C.-5 ™ ™ a
D.5 xl+§5 +2 =132-20

et T o

E-0x+22 =0

= Kt =-(-0) _ )
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P13 Suma raices ecuaci...

</details>

14.- Considere el sistema de ecuaciones:


https://www.youtube.com/watch?v=UwY53nPMqWE
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

X +Y =5

'\ X -y =1

Halle x/y

(a) 32/5
(b) 27/32
(c) 27/5
(d) 32/27

14. Considere el sistema de ecuaciones:

2
X+y=5 X, G X LY _65
32 12 3 AL
5 W'T ] 3K+ 2¥ =30
Hallex/y=Ti_ X2 rlx_ly =7,
Pog 5x / =32
A.32/5 l
B.27/32 _ 3) 3_1__7_& X =32
C.27/5 23, 5 ' 3
# 32121 30 1oy
3 5
y= 21

P14 Sistema ecuacione...

</details>


https://www.youtube.com/watch?v=xG0Oi6S_cBM
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

15.- Reduzca la siguiente expresion y dé como
respuesta el numerador obtenido.

8-x2 . 3x-10,  x'+8
X-2  Xx+3 (x-2)(x+3)

(a) 50
(b) 2
(c) 5
(d) 44

15. Reduzca la siguiente expresiony dé como respuesta el numerador obtenido.
8-x . 3x-10, X +8x
X-2 x+3 (x-2)(x+3)

A.50 (X-2)
B.2 - [X+3J-(_Kl_._8)+ [31-40)4 K- (¥ 8)
C.5 O43)(-2)  (#3)-(ey) (XA (x+3)
= ~ (k) 8) + Bx-10)(x2) + ¥(¥48)
x-
L 1)[x+3)_ — s
X3 5% Tpx 10X 420 £xP +8%
(x-2)(x+3)
@)
(x2)(x+3),

P15 Reduccion de Frac...

</details>


https://www.youtube.com/watch?v=MHa-wzVkFfg
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

16.- En la siguiente figura, se muestra la grafica de la
funcion f.

Halle la regla de correspondencia de f.

(a) f£(x)= 2x/3+2
(b) £(x)= -2x/3
(c) f(x)= -x+2/3
(d) £(x)= -2x+3

16. En la siguiente figura, se muestra la gréfica de la funcidn f.

Y
\ ¥ %rd T-&Lim sabemds quu ﬂx] 05 una {.mioh l.inu[.
(0,2
2N = [y = oxtb
BYX * Dvdams: (0.) = f(0) = ot 4b
3\' —
Halle la ‘rfﬂa de carre_sg_t:_ndencia de f, (‘M
a3 f0) —axab @) > H3)= aly) ©
B. f(x)= -2x/3 ﬂX) --1X+2 —
C. f(x)=-x+2/3 3 R 0 = 30+2
D. f{x)=-2x+3 n- -2

3

AAA A



P16 Regla Corresponde...

</details>

17.- A un paseo van 53 personas entre adultos y NiNos.
Si el precio del pasaje de un adulto es S/.10, el de un
NiNo es S/.7.5 y el costo del paseo es S/.480, calcule
la diferencia entre la cantidad de adultos y ninos.

(a) 11
(b) 12
(c) 13
(d) 14

17. A un paseo van 53 personas entre adultos y nifios. Si el precio del pasaje de un adulto es 5/.10, el de un
nifio es 5/.7.5 y el costo del paseo es 5/.480, calcule la diferencia entre la cantidad de adultos y nifios.
—— N, ———— N, e —— —_—=

I (& -mn)=7
A.11 #odelts - o | 10 = 0+NnN=353 5 :&34]} 1 [1:_55-10
B.12 4 nos: n [ 1 0=
13 s (Eus’fo [mojes)+ k&ﬁ) El&lir_() - U
D.14 nifios odul s
¥ 0-1=33-20 150 + @) = Lo
= 13, 35N + 40-(53-n) =490
j_t_,_f}_‘ﬂ + 530 -M =L|B_ﬁ
"'?,5": "50 100
N=-50 -+ J00 _ 560



https://www.youtube.com/watch?v=NR3wUuBGGgI
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

P17 Planteo Ecuacione...

</detal

1S>

18.- Dada la igualdad

4x-2 _ A B
X2-X-6 Xx+2 Xx-3

Halle: A + B.

(a)
(b)
(c)
(d)

R O Wb

18. Dada la igualdad

Halle: A + B.

a2 Vo
B.3 2¢(-2)
o 0.

D.1

4x-2 - A _ B = Hx-2 = [(A-B)X-3A-18
X2-x-6 35_1_2 5__% CE T SR o e ot
W2 _ A [¥3) o B - () D A-B=4 25 A=1kB
xBx-6 (40 (-3 (x-3) (x2) 5 A= 4+(-2)
-3A-8 =-2  (A=7]
_ Ax-3a _ (Bx42p) Pre=2
(Xt2)(x-3) (x+3)(x-3) 3(4+8)+28 =2
i — 12+ 3B +2B=1
- M-3n-Bx-28 ' 1]
() (x-3) 58 =-10
< lB:-'ZH
Ux-2 - x(n-8) -3a-28

(X -x-6) (X*-%-b)

Como los denominadaves son i]un]:s eitances |as numeadoves
Tambien dehen ger {puales.


https://www.youtube.com/watch?v=wFnytDWSVVw
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

P18 Fracciones Algebra...

</details>

19.- Dentro de 33 anos, la suma de las edades de una
padre v su hijo, sera 138 anos. Si hace 10 anos la
diferencia de sus edades era 32 anos, halle la edad
actual del padre.

(a) 20 ahos
(b) 72 ahos
(c) 52 anos
(d) 32 anos

19. Dentro de 33 afios,(la sumalde las edades de un padre y su hijo Eeré 138 aﬁosi Si hace 10 aiios la diferencia de sus
edadesle halle la edad actual del padre.

1& EDAD EN .. N 433

A. 20 afios I Pﬂﬂﬂﬂ ‘?f!.'a!\‘iﬂ Full'um
B. 72 afios ?ﬂdft" *lD] I @ (pt+33)
ﬂ/‘sz afos H“ﬂ h JUJ Lh“ﬁ)
D. 32 afios
> pti3 theds = 138 U{pdrh =1
pth = 138 - bé p-h=32
fth= 32 1p / =104
= (p-#0) - (h-10) = 32 = 5% oy
pAD - hﬂo -32

B =32


https://www.youtube.com/watch?v=AqBzgLQ2PLw
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

P19 Planteo de Ecuacio...

</details>

20.- Sisecumple gue: a+ b =15, a3 + b3 = 885
Halle: ab.

(a) 166
(b) 166/3
(c) 163/3
(d) 163

T . 3yphiz .
20. Sise cumple que: a+b@ a® + b’ =885, Halle:ab.

A. 166 Sabemy qup - [ﬂ+h)a: {la-tbs-t Jab (a+ b)
A 166/3 ¥ , ’ 15 x
C.163/3 UE) = 885 + 3&'{)(15) Mk
D. 163 BE &
3319 = 885+ 45ab 43

L2193

1490 = 450b 15"

ab- 100 _ gHrsf _ 83 1475

H3 Lo g 3 3315 -
3 88;
ab- o5 2490

P20 Binomio de la sum...



https://www.youtube.com/watch?v=FUu4gTV6Tcs
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA
https://www.youtube.com/watch?v=AXlADFgL-Mw
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

</details>

GEOMETRIA

GEOMETRIA Y MEDIDA

271.- Convertir 9/1t grados sexagesimales a radianes.

(a) 1/10 rad
(b) 1/5 rad
(c) 1/20 rad
(d) 1/4 rad

21. Convertir 9/m grados sexagesimales a radianes.
T —— N i — i

A.1/10rad PR ‘FD.LTOI‘ IIE'.
B.1/5 rad q # j;r d LUﬂUe:raio’n
k‘!:ntlﬂu:uL. :if ’ —"‘.iin

D. 1/4 rad , 130

Yol
1 8%
20

1 rd
10

|

U



P21 Conversién Grados...

</details>
2D -
. L 2(x ty)
En la figura, indicar el valor de WV
309
30°
| X . y

(a) 3V3
(b) 3V3/5

(c) 3V3/10
(d) 3V3/20



https://www.youtube.com/watch?v=U7oNAss6ifA
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

22,

[2x+y)

En la figura, indicar el valor de

% Usovemos ol Tri:(m]ulo ndlilble e 30" y 60"

3 = KV3=10
' “(’::‘L-\I_-";::I'l"]_d.‘-3
(10:KV3 AGC 3

A.3v3 =’> 30.*m:60.
B. 3v3/5 =N = 3
#20/10 X=I03- 100 — 0033 _ W03 _3003- 003 _ 200;
D. 3v3/20 — . _ =
3 3 3 3 2
1 3
_J_)?_Lx:k_‘u_z : = 11:1-?—: ﬁ:@
W B 06 q_u“\ql's 10V3 V3 10-,3: 1o |
3
P22 Problema Triangul...
</details>

¥ Usanas Lo PmFinﬂud del fm&ulu exterior .

Ao

23.- Un cuadrado y un hexagono regular tienen ambos
un perimetro de 24 cm. Calcular la relacion de sus

areas.

(a) V3/2
(b) V3

(c) V3/3
(d) V3/4


https://www.youtube.com/watch?v=-JFERmc9ZJM
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

22,

[2x+y)

En la figura, indicar el valor de

% Usavemos ol Tri:fm]ulo ndlilble de 30"y 60’

3 = KV3=10
' “(’::‘L-\I_-";::I'l"]_d.‘-3
(10:KV3 AGC 3

- 106 S 30"+ ot =0
B.3v3/5 \i- VE;- x =3
#2010 X=I03- 1003 — 0033 _ W03 _3003- 003 _ 200;
D. 3v3/20 — —_— _ =
3 3 3 3 2
1 3
_J_) ?_Lx:k_‘”_ - = A j: i J\!;E. = &’_\E_= .3_-_{‘;-'
R 106 1_%“3 0% %2 o o |
3
P23 Areas Cuadradoy ...
</details>

¥ Usanas Lo PmFinﬂnd del fm&ulu exterior .

P

24.- En un triangulo rectangulo ABC recto en B, la
altura relativa a la hipotenusa es 6 vy la proyeccion del
cateto AB sobre la hipotenusa es 3. Calcular la suma

de catetos.

(a) 6V5
(b) 9V5
(c) 12V5
(d) 15V5


https://www.youtube.com/watch?v=SBFwhEEYVR4
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

24, En un tridngulo rectdngulo ABC recto en B, la altura relativa ala hip_otenusa e@ la proyeccién del cateto AB sobre la hipotenusa Q@
Calcular la suma de catetos.

A. 6V5

Wovs % Aplicanos el Trema. de pions en ol A ABD:
C. 12v5 2 2
D. 15v5 XK'= 0 +32 = 3619 =45
X = ﬁ- = ﬁ-_‘ :BB
" /[\
¢ h
¥ Enel Ansc dlilizames lo a'ﬂuitrﬂe foronala -
= Xty= 309 1 bVS —mA—n—
- =l'.1,]'5” > hz-_- mn
—_") 62: 3.2
36-3-2

@=11
% Roliamas e teorema de ﬂfn'&wns nd ABdC

Vo 6t 128 = 36 + 4y = 180
Y= V180 =J9-20 =355 =3-2.J5 = 45|

P24 Relaciones metrica...

</details>

25.- En un trapecio, las diagonales miden 6 cmy 8 cm,
las cuales son perpendiculares entre si. Calcular la
base menor si la base mayor mide 8 cm.

(a) 4 cm
(b) 2 cm
(c) 3 cm
(d) 5 cm


https://www.youtube.com/watch?v=dMGKf07BEi8
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

25. En un trapecio, las diagonales miden 6 cm y 8 cm, las cuales sammg_ll:liﬂhms entre si.
Calcular la base menor si la base mayor mide 8 cm.

A.4cm
®2cm k— b — ¥ Ap\imvemm l si};ierie pmpiadaﬂz
C.3cm
D.5cm A
k B
Xt+y = (o+8)
S5 6 18 = (b+g)
36 164 = (o+8f°
Jioo' = (b+8)
10 = b+8
P25 Problema de Trape...
</details>

260.- En un triangulo ABC, AB =2 u, AC =5 u, m.BAC
= 60°. Calcular la medida del lado BC.

(a) V18
(b) V19
(c) V20
(d) V21


https://www.youtube.com/watch?v=Anxe-KEe2ro
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

s> _ _ - o H
26. En un triangulo ABC, AB=2u, AC=5u, m<BAC = 60°. Calcular la medida del lado_BC.

‘3{%& % Utilioremos el friﬁntiulu nOfable 30°— &b° .
A K L
C
¥ Aplimmos el Teorems de Pn’l'u’ams end ABDC
S =yt i
X*=16t3
xt= 49 _
X =V
P26 Triangulo notable 3...
</detaills>

27 .- En el grafico mostrado, ABCD es un cuadrado vy
ADE es un triangulo equilatero. Hallar x.


https://www.youtube.com/watch?v=NOJswrRsTfA
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

(a) 100°
(b) 110°
(c) 120°
(d) 130°

27. En el grafico mostrado, ABCD es un cuadrado y ADE es un tn'éngulo equildtero. Hallar x.
i S — s

A.100°

B.110° C v E| A ASE es isoceles
I 120°
D. 130° = oL 4604 Wt o= 280

W +150" = 480°
D o =30°
¥ =15

¥ Uarenes o propiedad del dngulo eclerior: P

3 A= otb0+Y4s®
X = 15"t 105’

X = I20'|

P27 Triangulos Isoscele...

</details>


https://www.youtube.com/watch?v=1SJA_to6taA
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

28.- En el grafico mostrado, L1y L2 son paralelas.
Calcular x.

- >
0 I"I
X
35

< p » |

2
(a) 130°
(b) 70°
(c) 90°
(d) 110°

28. En el gréfico mostrado, L1y L2 son paralelas. Calcular x.

-
-

B 439+ = 180°
X+ P = {49°

¥ Usamss lo gropieﬂd :

N

L2

A

otf

A.130°
B. 70°
C. 90°

M. 110°

P28 Angulos entre recta...

¥


https://www.youtube.com/watch?v=GmMWt4CMcxA
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

</details>

29.- Se tienen los puntos consecutivos A, By C sobre
una recta, desde un punto exterior P se forma el
triangulo equilatero BP (c) Sim.PAC = 30° y AC =
20,3 u, hallar el lado AP,

(a) 30 u
(b) 20 u
(c) 15V3
(d) 10V3

29. Se tienen los puntos consecutivos A, B y C sobre una recta, desde un punto exterior P se forma el tridngulo_equilstero BPC.
SR — e i, gt

SimsPAC=30°yAC= u, hallar el lado AP.
N . T A

30u |
”::" P El AAPC s unTﬂdrvjdo ftc’&ingdo niloble de 3p~ 0"
0. 1003 o3 ¥
. B
A B C
X = 10V3 3
X =103
P29 Triangulo notable 3...

</details>

30.- Se tiene un cilindro inscrito en una esfer (a) Sila
altura del cilindro es igual al radio de la esfera, v el


https://www.youtube.com/watch?v=Ldj0Yp8DlXw
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

volumen de la esfera es 288m cm3, calcular el volumen
comprendido entre la esfera y el cilindro.

(a) 154m
(b) 144m
(c) 126m
(d) 130m

30. Se tiene un cilindro inscrito en una esfera. Si la altura del cilindro es igual al radio _de la esfera, y el volumen de la
e St
esfera es 288m cm?, calcular el volumen comprendido entre la esfera y el cilindro.

A. 154m ViSTA FROMTAL : =Ve - V¢ T@h
B. 144n = 2831 -
W 1zon 77777 T
2 = 2880 -129-6
7 = 20877 - 1627
h= =b /ﬁ Ty = 12pT cm? l
\lg:‘lﬁgncni‘ / /

ﬂg}z > R=[R2)'+ ¥ 3 Ve - i_‘g}fﬁ"a =;ﬂ%ﬁ'rf

ri= g% (Rl)! ;
Y 22 RY- RYy y R°= 32.3= 26
(= 3 =3 3.3 R =26
| X, £ =b
vyi_11

P30 Volumen esferay c...

</details>


https://www.youtube.com/watch?v=iXQ2IZG7PPc
https://www.youtube.com/channel/UCCk0UUqNXGeiZewiksnilNA

Si guieren contribuir con sus propias soluciones, por
favor contactenos al facebook de OportuniDar:
https://www.facebook.com/OportuniDarPeru/

Gracias!
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